



Dodatok č. 2 k Rokovaciemu poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Vrakuňa v súlade so zákonom SNR č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste SR Bratislave v znení neskorších predpisov, zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, schválilo na svojom zasadnutí dňa 28.02.2017 tento Dodatok č. 2 k Rokovaciemu poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa.

I.

Článok 5

Zvolávanie zasadnutí miestneho zastupiteľstva mestskej časti

/4./ Riadne zasadnutie miestneho zastupiteľstva zvoláva starosta na utorok o 8,30 hod. a v termínoch podľa harmonogramu schváleného miestnym zastupiteľstvom na príslušný rok.

II.

Článok 4

Príprava zasadnutia miestneho zastupiteľstva mestskej časti

/7./ Komisie, ako poradné, iniciatívne a kontrolné orgány sa podieľajú na príprave materiálu v súlade s kompetenciami a hlavným zameraním ich činnosti, ktoré im vymedzilo miestne zastupiteľstvo v postavení a náplni práce komisií a rokovacím poriadkom komisií miestneho zastupiteľstva.

V rámci iniciatívnej funkcie vypracovávajú na svojich rokovaniach v spolupráci s odbornými útvarmi miestneho úradu konštrukciu a obsah materiálov, ktoré budú predmetom rokovania miestneho zastupiteľstva.

Stanoviská komisií musia byť predložené prednostovi a vecne príslušnému útvaru miestneho úradu najneskôr **do 14 kalendárnych dní pred rokovaním miestneho zastupiteľstva.**

Stanoviská komisií sa zohľadnia v predkladanom materiáli, alebo sa k nim priložia, alebo ich predseda, resp. člen komisie prednesie ústne na zasadnutí miestnej rady (v prípade ak bude zriadená) a zasadnutí miestneho zastupiteľstva.

III.

Ostatné články Rokovacieho poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa zostávajú nezmenené.

IV.

Dodatok č. 2 k Rokovaciemu poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa, schválilo Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava-Vrakuňa na zasadnutí dňa 28.02.2017 uznesením č. 275/XVII/2017 a účinnosť nadobúda dňom 28.02.2017.

JUDr. Ing. Martin KURUC v.r.
starosta mestskej časti